

Эксперты «Ингосстраха» отмечают рост выплат по ипотечному страхованию. За 2022 год в счет погашения задолженностей по ипотечным договорам компания выплатила 1,3 млрд рублей – вдвое больше, чем в 2021 году. Это обусловлено как ростом количества обращений, так и увеличением стоимости недвижимости и, как следствие, увеличением размера кредита. Всего за год было заявлено 1850 убытков, что на 17% больше, чем в 2021 году. Лидерство по заявленным убыткам у Москвы (408 убытков) и Санкт-Петербурга (194 убытка).

В структуре выплат «Ингосстраха» по ипотечному страхованию 96% в 2022 году пришлось на выплаты, связанные с личным страхованием – смертью или потерей трудоспособности застрахованных лиц. Причем выплаты, связанные со смертью, в 2,4 раза превышают выплаты по потере трудоспособности.

По данным «Ингосстраха», в 2022 году наблюдалось снижение количества обращений, связанных с заболеванием COVID-19, в связи с улучшением общей эпидемиологической обстановки.

При этом доля имущественных убытков в структуре выплат за 2022 год составила всего 4%. На протяжении нескольких лет наблюдается снижение доли подобных выплат в связи с увеличением суммы возмещения по личному страхованию. На убытки, связанные с повреждением имущества, по договорам ипотечного страхования в 2022 году пришлось около 41% всех заявленных убытков. Убытки по имуществу в основном были связаны с заливами из вышерасположенных квартир, авариями коммуникаций и повреждениями в результате воздействия осадков.

«Ипотечное страхование – один из самых надежных способов защитить свою семью от непредвиденных обстоятельств. Защита от рисков, связанных с жизнью и здоровьем, сегодня особенно важна. «Ингосстрах» предлагает комплексные ипотечные программы, разработанные и согласованные с кредитными организациями, которые гарантируют клиентам спокойствие и уверенность», – отметила начальник отдела урегулирования убытков страхования специальных программ компании «Ингосстрах» Светлана

Смирнова.

Википедия страхования